

В Амурской области проводится проверка по факту авиационного инцидента, произошедшего с самолетом Stinson-108



Забайкальским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России проводится доследственная проверка по факту авиационного инцидента, произошедшего с самолетом Stinson-108.

Предварительно установлено, что 28 июля 2021 года в дневное время легкомоторный самолет Stinson-108 осуществлял плановый полет по направлению г. Чита. По метеоусловиям самолет был вынужден осуществить посадку на федеральной автомобильной дороге «Амур» Архаринского района Амурской области. На борту самолета находился пилот, пассажиров не было.

Самолет приземлился благополучно, пострадавших нет.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Июля 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1596172>